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Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186514/answer/186515




Brl npuBenu He BCe ITOKa3aTel.

Wcxonst U3 UMEIOIINXCS, BEPOSITHOCTh 3a4aTUs €CTECTBEHHBIM IIyTEM MOXKET ObITh HEMHOT'O CHUXKeHa
(3a cueT pe3KOro yBeIUYeHUs KOIMUeCcTBa JeUKouToB). CliefyeT BEIIOJHUTE CIIEPMOIPaMMy
IIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4epe3 2 - 3 HeJeJIu 71 UCKITIoYeHus omubku maboparopun). Ecimu
U3MEHEHUS COXPAHSTCS, TO HE0OXOOUMBI OCMOTP ¥ 00C/IeJOBaHUE Y aHIPOJIOTA IS BLISICHEHUS
IPUYWHE U3MEHEHU! U 1ogbopa JIeueHus.



